iSOG TIre,

7

Uzivatelsky manal - CZ
IN 4069 Multifunkéni posilovaci lavice inSPORTIline Bastet




Seznam dila

Cislo Dil MnoZstvi Cislo | Dil MnoZstvi
1 Ptedni nosnik 1 36 Pojistna matice (M8) 4
2 Ptedni svisla ty¢ (dolni | 1 37 Prohnuta podlozka 14
Cast) M10)
3 Hlavni ram 1 38 Plochéa podlozka (M10) | 14
4 Zadni nosnik 1 39 Plochéa podlozka (M8) 22
5 Pedni svisla ty¢ (horni | 1 40 Koncova krytka (925) 1
Cast)
6 Posuvna hranata 1 41 Pruzinovy klip (®25) 5
objimka
7 Ty¢ pro nastaveni 1 42 Nosnik 2
polohy zadové opéry
8 Ty¢ pro pfipevnéni 2 43 Levé dlouha ty¢ 1
opery zad
9 Drzak sedatka 2 44 Pravé dlouha ty¢ 1
10 Pfedni rameno 1 45 Pficnad ty¢ 2
11 Opéra nohou - osa 2 46 Postranni nastavovaci 2
ty¢
12 Madlo 1 47 Zadni svisla ty¢ (dolni 1
Cast)
13 Opé¢ra zad 1 48 Posuvny drzak zavazi 1
14 Sedatko 1 49 Zadni svisla ty¢ (horni 1
Cast)
15 Opéra pro posilovani 1 50 Rameno zadni tyce 1
bicepstu
16 Pénova opéra - valec 4 51 Madlo 1
17 Kulata koncova krytka | 8 52 Stojan na zavazi 2
(076)
18 Kulata koncova krytka | 3 53 Vlozka 2
(050)
19 Kulata koncova krytka | 9 54 Podlozka (M10) 10
(D25)
20 Plastova objimka 3 55 Sroub (M10%95) 8
(O76VD60)
21 Hranata plastova 2 56 Sroub (M10*45) 4
objimka (®60VD50)
22 Grip (®32VD23*120) | 4 57 Sroub (M10*15) 2
23 Hranata koncova 4 58 Nosnik (©100) 1
krytka (®25)
24 Otocny regulator 1 59 Hranata plastova 2
(Sroub M16%*22) objimka (®50V®D38)
25 Otocny regulator 3 60 Gumové zarazedlo 1
(Sroub M10*75) (D25)
26 Sroub (M10*145) 2 61 Sroub (M5*10) 1
27 Sroub (M10*75) 2 62 Kladka (925) 2
28 Sroub (M10*90) 6 63 Lanko 1
29 Sroub (M8*65) 2 64 Karabina 2
30 Kolik (®8*65) 1 65 Bezpecnostni hacek 2
31 Sroub (M8*15) 15 66 Plocha podlozka (M6) 2
32 Sroub (M8*45) 2 67 Pojistnd matice (M6) 2
33 Sroub (M6*40) 4 68 Klobouckova matice 2
34 Sroub (M6*14) 6 69 Krytka hacku 2
35 Pojistna matice (M10) | 21 70 Vyztuzovaci ty¢ 1




Schéma




Navod na sestaveni

29

6

a

1’] O,KO /:! )
S0

39

°

.

1. Krok

Pfipevnéte predni svislou ty¢ (2) k pfednimu nosniku
(1) pomoci Sroubti (28), podlozek (37) a pojistnych
matic (35). Pripevnéte hlavni ram (3) k pfedni svislé
ty¢i (2) pomoci Sroubdl (31) a plochych podlozek
(39). Ptipevnéte posuvnou hranatou objimku (6)

O K hlavnimu ramu (3) a poté pripevnéte zadni nosnik

(4) k hlavnimu ramu (3) pomoci Sroubli (31)
a plochych podlozek (39). Nakonec pfipevnéte
drzaky sedatka (9) k hlavnimu ramu (3) pomoci
Sroubd (29), plochych podlozek (39) a pojistnych
matic (36), jeden konec vyztuzovaci tyce (70)
pfipevnéte k hlavnimu rdmu (3) a druhy konec
pripevnéte k predni svislé tyCi (2) za pouziti ploché
podlozky (39) a pojistné matice (31).

2. Krok

Pfipevnéte ty¢ pro nastaveni polohy zadové opéry (7)
k posuvné hranaté objimce (6) pomoci Sroubu (27),
ploché podlozky (38) a pojistné matice (35). Tyce pro
pripevnéni opéry zad (8) pripevnéte k hlavnimu ramu (3)
a ty¢ pro nastaveni polohy opéry zad (7) pfipevnéte
pomoci §roubii(26), plochych podlozek (38) a pojistnych
matic (35). Pripevnéte opéru zad (13) ty¢im (8) pomoci
Sroubtl (33) a poté pripevnéte sedatko (14) k drzaku
sedatka (9) pomoci Sroubti (34). Vsuiite horni ¢ast piedni
svislé tyCe do spodni a zafixujte ji pomoci regulatoru
(29).



3. Krok

Pripevnéte predni rameno (10) k piedni svislé
ty¢i (2) pomoci Sroubu (27), ploché podlozky
(38), pojistné matice (35) a koliku (30).
Nasledné nasuiite pénové opéry (16) na osy (11)
a gripy (22) na madlo (12). Nakonec pfipevnéte
madlo (12) k pfednimu ramenu (10) pomoci
Sroubu (32), ploché podlozek (39) a pojistné
matice (36).

65 4. Krok
Pripevnéte nosniky (42) k postrannim ty¢im
" 58 (43, 44) pomoci Sroubtl (28), podlozek (37)

a pojistnych matic (35). Poté pfipevnéte
pricné tyce (45) k postrannim svislym ty¢im
(43, 44) pomoci podlozek (54), Sroubt (55),
podlozek (37) a pojistnych matic (35).
Ptipevnéte postranni nastavovaci tyCe (46)
k postrannim svislym ty¢im (43, 44)
a zajistéte je pomoci regulacnich Sroubil
(25). Poté pfipevnéte hacky  (65)
k postrannim nastavovacim ty¢im (46)
a zafixujte je pomoci pojistnych matic (67),
plochych podlozek (66) a klobouckovych
matic (68). Pfipevnéte stojany na zavazi (52)
k postrannim ty¢im (43, 44) pomoci Sroubil
(57) a podlozek (54). Poté pripevnéte
koncové krytky hacki (69) k bezpe¢nostnim
hackim (65) a pruzinové klipy (41)
k stojantim na zavazi (52).

&

%
{2\
% S}



5. Krok

Pfipevnéte zadni svislou ty¢ (47) k pficnym tyC¢im (45)
pomoci vlozek (53), Sroubti (56) a plochych podlozek (38).
Vsunite horni ¢ast zadni tyce (49) do spodni casti (47) a
zafixujte ji pomoci Sroubti (31), plochych podlozek (39) a
pojistnych matic (35). Nasuiite posuvny drzadk zavazi (48)
na horni ¢ast zadni tyCe (49) a rameno zadni tyCe (50)
pfipevnéte k zadni tyci (49) pomoci Sroubt (31) a plochych
podlozek (39). Prostréte lanko (63) kladkami (62), kladky
poté piipevnéte k rameni (50) pomoci Sroubld (56),
plochych podlozek (38) a pojistnych matic (35). Piipevnéte
konec lanka (63) k drzaku zavazi (48) pomoci karabiny
(64). Nakonec pripevnéte madlo (51) k lanku (53) pomoci
karabiny (64).



Diilezita bezpecnostni upozornéni

Uschovejte navod na bezpe¢ném misté pro piipad potieby.

1.

10.

11.
12.

Diive nez lavici zaCnete sestavovat a pouzivat, prectéte si pozorné tento navod na pouziti. Jeding
spravna udrzba a spravny zpiisob pouzivani Vam zajisti bezpecné a u¢inné vyuziti lavice. S timto
navodem by méli byt obeznameni vSichni uzivatelé lavice.

Pted zahajenim jakéhokoliv cvicebniho programu se porad’te s 1ékatem. Mél by Vas ujistit, Ze cviceni
neohrozi Vase zdravi a Ze jste schopen vyuzivat vSech funkci lavice. Posouzeni 1ékate je klicové
v pfipadé, Ze uzivate léky, které mohou mit vliv na Vas srdecni tep, krevni tlak, ¢i hladinu cholesterolu.
Pii cviceni si vSimejte, jak reaguje Vase télo. Nespravné vedené nebo nadmérné cviceni muze vést
k poskozeni Vaseho zdravi. Ukoncete cviceni, pocitujete-li néktery z téchto stavi: bolest, tlak na hrudi,
nepravidelny tep, dusnost, ztrata rovnovahy, zavrat_nebo nevolnost. Je nezbytné se poradit o dalSim
cvicebnim programu s 1ékarem.

Déti ani domaci zvifata by se nemély dostat do kontaktu s lavici. Lavice je ur¢ena pouze pro dospélé.
Lavici pouzivejte na pevném, rovném povrchu a predchazejte poskozeni podlahy ochrannou podlozkou
nebo kobercem. Pro bezpecny provoz je nutné zajistit volny prostor okolo celé lavice (alespon 0,5 m).
Pted pouzitim lavice zkontrolujte, zda jsou matice a Srouby bezpecné utazeny.

Pro zachovani bezpecnosti je tfeba zajistit pravidelné kontroly stavu lavice z divodu opotiebeni a
unavy materialu.

Lavici pouzivejte pouze tak, jak je uvedeno v navodu. V piipad¢, Ze pii sestavovani nebo kontrole
lavice naleznete vadné c¢asti, nebo pokud vydava neobvykly zvuk, pfestante ji okamzité pouzivat.
Dokud nebude problém vyfesen, nepouzivejte lavici.

Pfi uzivani lavice noste vhodné obleceni. Nenoste volné obleceni, které se mize do ni zachytit, ani
obleceni, které by Vam mohlo branit v pohybu.

Lavice je vhodna pouze pro domaci pouziti. Lavice je urCena pro uzivatele, jejichz télesna hmotnost
nepiesahuje 120 kg.

Lavice neni vhodny pro 1écebné ucely.

Pfi zvedani a pfenaSeni postupujte opatrn€, mohli byste si poranit zada. Dbejte na spravné drzeni téla
pti zvedani, pripadné pozadejte o pomoc jinou osobu.



POKYNY KE CVICENI

Cviceni je prospésné pro VaSe zdravi, zlepSuje fyzickou kondici, tvaruje svalstvo a v kombinaci s kaloricky
vyvazenou stravou vede ke snizeni vahy.

1. Zahftivaci faze
Tato faze slouzi k prokrveni celého téla, k zahtati svalstva, snizuje riziko kie¢i a svalového poranéni.
Doporucujeme provadét nize uvedené cviky na protazeni. Pii protahovani setrvejte v krajni poloze pfiblizné 30
sekund, neprovadéjte trhavé pohyby a nekmitejte.

PROTAZENI VNITRNI

y STRANY STEHEN
PREDKLONY

PROTAZENI LYTKA

s A ACHILOVY SLACHY
UKLONY DO STRAN PROTAZENI VNEJSI

STRANY STEHEN

2. Vlastni cvi¢eni

e

urcit sami, ale je velice dualezité, aby bylo stejné po celou dobu cvi¢eni. Tempo vSak musi byt dostate¢né pro
zvySeni tepové frekvence, jejiz cilova oblast je vyznacena na grafu.

SRDECNI TEP
200 e
wo | T
ey . T m MAXIMUM
140 CILOVA OBLAST 85%
120
------------ 700/0
oo | —,
................................... m KLID
80
VEK
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75

CvicCeni by mélo trvat nejméné 12 minut, ale vétSinou se délka u zacatecnikli pohybuje mezi 15-20 minutami.
V piipadé, Ze se nezobrazuji tdaje na displeji pocitace, zkontrolujte zapojeni.

3. ZKlidnéni po cviceni
Tato faze slouzi k uklidnéni Cinnosti kardiovaskularni soustavy a svalstva. Méla by trvat ptiblizn¢ 5 minut,
muzete opakovat zahiivaci cviky nebo pokracovat ve cvi¢eni zvolnénym tempem. Protazeni svalii po cviceni je



dalezité a opét je tieba se vyvarovat trhavych pohybid a kmitani. Se zlepSujici se kondici miZzete prodluzovat
délku a zvySovat intenzitu cviceni. Trénink by se m¢l provadet nejméné tiikrat tydn€ a jeho ¢asové rozloZeni by
meélo byt rovhomérné.

TVAROVANI SVALSTVA

Pro tvarovani svalstva je dulezité pouzivat zavazi o vétsi hmotnosti, aby doslo k vétSimu zatiZeni svalstva. Muize
to ale znamenat, Ze nebudete schopni cviéit tak dlouho, jak byste si pfali. Pokud se snazite o zlepSeni kondice, je
titeba prizplsobit tomu trénink. MEli byste cvicit obvyklym zplisobem béhem zahfivani a zklidilovani, ale ke
konci vlastniho cviceni zvySte hmotnost zavazi. Pravdépodobn¢ budete muset zpomalit, aby tepova frekvence
zustala v cilové oblasti.

ZTRATA NA HMOTNOSTI

Pocet spalenych kalorii zalezi pouze na délce a intenzité cviceni. Podstata je stejna jako u kondi¢niho cviceni,
ovSem cil je jiny.

UPRAVA LAVICE

Vysku sedatka si mulzete prizplisobit po odSroubovani otoéného regulatoru. Mate na vybér z 10 poloh
(10 otvorti v sedlové ty¢i). Jakmile si nastavite vyhovujici vysku, zasroubujte zpatky regulator.



Zaruéni podminky, reklamace

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru¢ni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované prodavajicim na zbozi
dodéavané kupujicimu, jakoz i postup pii vyfizovani reklamacnich narokd uplatnénych kupujicim na dodané
zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se fidi pfislusSnymi ustanovenimi zakona ¢. 40/1964 Sb., Obcansky
zakonik, zakona ¢. 513/1991 Sb., Obchodni zékonik, a zadkona ¢. 634/1992 Sb., Zakon o ochran¢ spotiebitele, ve
znéni pozdéjsich predpist, a to i ve vécech témito zaru¢nimi podminkami a reklamacnim fadem nezminovanych.
Prodéavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.0. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
1.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstiiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka 116888.
Vzhledem k platné pravni tpravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery spotiebitelem
neni.

,Kupujici spotiebitel nebo jen ,,spotiebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v ramci své
obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

~Kupujici, ktery neni ,,spotiebitel”, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za ucelem svého
podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamaéni tad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodéavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smlouvé ¢i
v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohod¢ nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky

Zaru¢ni doba

Prodévajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicti, pokud ze zaruc¢niho listu, faktury ke
zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisnd délka zarucni doby poskytovana
prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotcena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zplsobilé pro pouziti
k obvyklému, pfip. smluvenému tcelu a zZe si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavinénim uzivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,

nespravnou udrzbou

mechanickym poskozenim

opotiebenim dilt pfi béZném pouzivani (napi. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachdzenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, plsobenim vody,
neumérnym tlakem a narazy, imysIn¢ pozménénym designem, tvarem nebo rozmeéry

Reklamacéni #ad

Postup pri reklamaci vady zboZzi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdiive po pfechodu nebezpeci skody na zbozi,
resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady, které je mozné pfi piimétené
odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zddost prodavajicitho prokazat ndkup a opravnénost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, ptipadné tymiz doklady bez sériového
¢isla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace t€émito doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmitnout.
Pokud kupujici oznami zdvadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky zaruky, zavada
byla nahldSena omylem apod.), je prodéavajici opravnén pozadovat plnou uhradu nékladi, které vznikly
v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto ozndmené kupujicim. Kalkulace servisniho zasahu bude v tomto
ptipad¢ vychazet z platného ceniku pracovnich vykont a nakladi na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat thradu nakladu, které vznikly v souvislosti
s neopravnénou reklamaci.

V ptipad¢, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich podminek
prodévajiciho, provede prodéavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény vadného dilu nebo zatizeni
za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat vyménou za vadné zbozi jiné zbozi plné
funkéné kompatibilni, ale minimaln¢ stejnych nebo lepsich technickych parametrii. Volba ohledné zptisobu
vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnid od doruceni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuta lhtita
delsi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi predano kupujicimu. Neni-li
prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyridit reklamaci v uvedené lhité, dohodne s kupujicim

10



nahradni feseni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici povinen poskytnout kupujicimu financni
nahradu formou dobropisu.

h SEVEN SPORT, s.r. 0. . )
Bofivojova 35/878 130 00 Praha 3, CR I1CO: 268 47 264, DIC: CZ26847264
Objednavky: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Reklamace: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, reklamace@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, servis@insportline.cz
Fax: +420 556 770 192, (servis +420 556 770 191)
Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

Zastoupeni pro Slovensko: )
E INSPORTLINE, s.r.0., Bratislavska 36, 911 05 Tren¢in, 1CO: 36311723, DIC: SK2020177082

Objednavky: +421(0)326 526 701, +421(0)917 649 192,  objednavky@insportline.sk
Reklamace: +421(0)326 526 701, +421(0)918 408 519, reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705

Web: www.insportline.sk, www.worker.sk, www.worker-moto.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

11



